

Μανχάταν: Σχέσεις με το ISIS είχε ο δράστης της επίθεσης - Είχε ριζοσπαστικοποιηθεί στις ΗΠΑ

Ο δράστης της επίθεσης στη Νέα Υόρκη, ο οποίος σκότωσε την Τρίτη οκτώ ανθρώπους ρίχνοντας το μικρό φορτηγό που οδηγούσε πάνω σε πεζούς και ποδηλάτες στο Μανχάταν, συνδεόταν με την οργάνωση Ισλαμικό Κράτος και είχε ριζοσπαστικοποιηθεί στις ΗΠΑ.

Αυτό δήλωσε την Τετάρτη ο κυβερνήτης της Πολιτείας της Νέας Υόρκης Άντριου Κουόμο. Ο 29χρονος άνδρας, που έχει ταυτοποιηθεί ως Σαϊφούλο Σαϊποφ, «είναι ένας διεισπραμένος δειλός και είχε σχέσεις με το ΙΚ και είχε ριζοσπαστικοποιηθεί» στις Ηνωμένες Πολιτείες, δήλωσε ο κυβερνήτης στο τηλεοπτικό δίκτυο CNN. Σύμφωνα με τον Κουόμο, ο νεαρός



άνδρας ήταν «το πρότυπο του μοναχικού λύκου». «Άρχισε να ενημερώνεται για το ΙΚ και τον ριζοσπαστικό ισλαμισμό αφού έφθασε στις ΗΠΑ», δήλωσε ο κυβερνήτης προσθέτοντας πως δεν υπάρχει προς το παρόν καμιά ένδειξη ότι δεν έδρασε μόνος ή ότι η ενέργειά του αποτελεί μέρος μιας επιχείρησης που βρίσκεται σε εξέλιξη ή άλλων

οχεδίων επίθεσης.

Ο οδηγός της καμιονέτας, ο οποίος κατάγεται από το Ουζμπεκιστάν και έφθασε το 2010 στις ΗΠΑ όπου διαθέτει τίτλο μόνιμης διαμονής, άφησε ένα χειρόγραφο μήνυμα στο οποίο δηλώνει πίστη στην οργάνωση Ισλαμικό Κράτος, έγινε γνωστό σε αμερικανικά μέσα ενημέρωσης από πηγές στις υπηρεσίες που συμμετέχουν στην έρευνα. Τραυματίστηκε από αστυνομικό και νοσηλεύεται σε νοσοκομείο της πόλης.

Σύμφωνα με τον Κουόμο, ο άνδρας είναι γνωστός στις αστυνομικές υπηρεσίες για ήσσονος σημασίας αδικήματα και «η αστυνομία της Πολιτείας της Νέας Υόρκης τον είχε μάλιστα βοηθήσει μια φορά να βγει από μια τάφρο».

Ο Τραμπ αποκάλεσε «κτίνος» τον 29χρονο δράστη της πολύνεκρης επίθεσης στην Νέα Υόρκη

Ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ αποκάλεσε «κτίνος» τον δράστη της πολύνεκρης επίθεσης στη Νέα Υόρκη, ζητώντας από το Κογκρέσο να τερματίσει άμεσα το πρόγραμμα χορήγησης πράσινων καρτών, μέσω λοταρίας. «Σήμερα θρηνούμε αυτή την φρικιαστική τρομοκρατική επίθεση στην Νέα Υόρκη, λίγα μόλις τετράγωνα μακριά από το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου», τόνισε ο Τραμπ κατά τη διάρκεια ενός υπουργικού συμβουλίου στο Λευκό Οίκο. «Πρέπει να γίνουμε πιο σκληροί, πιο έξυπνοι και πολύ λιγότερο πολιτικά ορθοί», πρόσθεσε. Λίγο νωρίτερα, ο υπαρχηγός της αστυνομίας της Νέας Υόρκης Τζον Μίλερ κατονόμασε τον δράστη της επίθεσης, που είχε αποτελέσει 8 νεκρούς, ως τον 29χρονο Σαϊφούλο Σαϊποφ, ο οποίος εισήλθε στις ΗΠΑ τον Μάρτιο του 2010 και διέθετε πράσινη κάρτα έπειτα από κλήρωση. «Σήμερα ξεκινώ τη διαδικασία τερματισμού του προγράμματος χορήγησης πράσινων καρτών, μέσω λοταρίας. Θα ζητήσω από το Κογκρέσο να ξεκινήσει να εργάζεται άμεσα να τερματίσει αυτό το πρόγραμμα», ανακοίνωσε ο Αμερικανός πρόεδρος. Σημείωσε ότι θα εξετάσει το ενδεχόμενο ο δράστης της επίθεσης να μεταφερθεί στη φυλακή του Γκουαντάναμο.

ΟΗΕ: 15 εκατομμύρια έφηβες υπέστησαν σεξουαλική κακοποίηση

Τουλάχιστον 15 εκατομμύρια έφηβες σε όλο τον κόσμο έχουν αναγκαστεί να έχουν σεξουαλικές επαφές με τους συντρόφους τους, με συγγενείς ή φίλους, όμως μόλις μία στις 100 ζητεί βοήθεια, ανακοίνωσε σήμερα ο ΟΗΕ.

Το Καμερούν κατέχει το υψηλότερο ποσοστό σεξουαλικής βίας, με ένα στα έξι έφηβα κορίτσια να έχει εξαναγκαστεί σε σεξ, σύμφωνα με έκθεση της Unicef, η

οποία εξέτασε τα στοιχεία από περισσότερες από 40 χώρες. «Αυτή η ιδέα ότι οι γυναίκες είναι στη διάθεση των ανδρών είναι ο βασικός παράγοντας πίσω από τη σεξουαλική βία εναντίον των κοριτσιών», κατήγγειλε η Κλαούντια Κάπα στο Thomson Reuters Foundation. Στην πλειονότητα των υποθέσεων, ο δράστης ήταν γνωστός στο θύμα -- σύζυγος, φίλος, μέλος της οικογένειας

ή συμμαθητής. Η Unicef επισημαίνει ότι η σεξουαλική βία εναντίον εφήβων κοριτσιών μπορεί να εμποδίσει την παγκόσμια πρόοδο προς την επίτευξη των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ -- ένα σχέδιο για την εξάλειψη της φτώχειας και της πείνας, αλλά και την επίτευξη της ισότητας μεταξύ των δύο φύλων και της προστασίας του περιβάλλοντος με ορίζοντα το 2030.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138